
В Кемеровской области две жительницы Кировского района областного центра признаны виновными в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64- и 65-летней жительницам Кировского района областного центра. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с января по февраль текущего года осужденные, проживая в соседних подъездах, договорились, что будут каждый месяц передавать участковому уполномоченному 2 тысячи рублей, чтобы он не принимал к ним мер за торговлю спиртосодержащей жидкостью. Каждая из пенсионерок занималась незаконным сбытом нелегализованных спиртосодержащих напитков, за что они ранее привлекались к ответственности, в том числе уголовной. Женщины пришли в опорный пункт полиции, где положили на стол участкового уполномоченного деньги, и высказали свою просьбу. Однако полицейский на коррупционную сделку не пошел, сообщил коллегам из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Кемерово. После проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы. Со следствием женщины сотрудничали, вину признали.

Приговором суда им назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года каждой.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1581927>